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РОЛЬ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У СПРИЯННІ ПРОТИДІЇ 

КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ 

 

Корупція є однією з найбільших проблем, які має Україна. Вона негативно 

впливає на всі сфери суспільного життя, зокрема на економіку, політику, 

правосуддя та соціальну сферу; вона не лише підриває принципи справедливості 

та етичності, але й серйозно загрожує сталому соціально-економічному розвитку 

України; вона стримує економічний розвиток, призводить до зростання 

нерівності, підриває довіру до інститутів влади та негативно впливає на якість 

життя громадян. 

На сьогоднішній день у нас є обов'язок змінити цю ситуацію, і міжнародні 

організації виявляються нашими стратегічними союзниками у цьому напрямі. 

Для подолання корупції в Україні необхідно комплексне впровадження 

ефективних антикорупційних заходів. Важливу роль у цьому процесі відіграють 

міжнародні організації. 

Міжнародні організації здійснюють діяльність у таких основних напрямах 

у сфері протидії корупції в Україні: 

 Розробка нормативно-правової бази 

Міжнародні організації надають Україні допомогу у розробці та 

впровадженні антикорупційних законів та інших нормативно-правових актів. 

Зокрема, вони допомагали Україні у розробці та прийнятті таких 

антикорупційних законів, як Закон України "Про запобігання корупції", Закон 

України "Про Національне антикорупційне бюро України" та Закон України 

"Про Національне агентство з питань запобігання корупції". 

 Створення ефективних антикорупційних інституцій 



Міжнародні організації допомагають Україні у створенні та розвитку 

ефективних антикорупційних інституцій, таких як Національне антикорупційне 

бюро України (НАБУ), Національне агентство з питань запобігання корупції 

(НАЗК) та інші. Зокрема, вони надають допомогу у розбудові кадрового 

потенціалу цих інституцій, розвитку їхньої матеріально-технічної бази та 

впровадженні сучасних антикорупційних інструментів. 

 Підвищення обізнаності суспільства про корупцію 

Міжнародні організації проводять інформаційні кампанії з метою 

підвищення обізнаності суспільства про корупцію та її негативні наслідки. Вони 

також сприяють розвитку громадянського суспільства та активної участі 

громадян у процесах протидії корупції. 

Однак, незважаючи на певні досягнення, корупція в Україні залишається 

серйозною проблемою. Для її подолання необхідно продовжувати ефективну 

діяльність міжнародних організацій у співпраці з українськими органами влади 

та громадськими організаціями. 

Для подальшого розвитку співробітництва міжнародних організацій і 

України у сфері протидії корупції необхідно: 

 Забезпечити постійний політичний діалог між Україною та 

міжнародними організаціями з питань протидії корупції. 

 Узгодити пріоритети та напрями співробітництва у сфері 

протидії корупції. 

 Підвищити ефективність використання фінансової та 

технічної допомоги міжнародних організацій. 

 Сприяти підвищенню обізнаності суспільства про корупцію 

та її негативні наслідки. 

Виконання цих рекомендацій сприятиме ефективній реалізації 

антикорупційної політики в Україні та подолання корупції як суспільної проблеми. 

Отже, міжнародні організації відіграють важливу роль у сприянні протидії 

корупції в Україні. Вони надають Україні фінансову, технічну та експертну 

допомогу у розробці та реалізації антикорупційної політики. 



Для подальшого розвитку співробітництва міжнародних організацій і 

України у сфері протидії корупції необхідно забезпечити постійний політичний 

діалог, узгодити пріоритети та напрями співробітництва, підвищити 

ефективність використання фінансових ресурсів на боротьбу з корупцією. 
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